

*С детства мы любим играть и смеяться,  
С детства мы учимся добрыми быть  
Вот бы такими всегда оставаться  
Чтоб улыбаться и крепко дружить!*

Каждый год 3 декабря во всем мире отмечают День инвалидов — международное мероприятие, направленное на привлечение внимания к интеграции инвалидов в жизнь общества. В МАДОУ ЦРР-д/с № 18 с 28 ноября по 5 декабря прошла декада инвалидов. Все мероприятия были направлены на формирование толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями, проявления доброжелательности, сострадания, желание помочь ближнему, воспитание умения сотрудничать.

Для родителей воспитанников разместили информационные материалы, буклеты «Спешите делать добро», буклеты об истории возникновения Международного дня поддержки инвалидов, совместное изготовление с детьми коллажа «Цветок добра», «Сердце добра», плакаты «Поделись своей добротой», родителям рекомендован список детской литературы «Посейте в детях доброту» для домашнего чтения.

С дошкольниками проведены беседы «Мы все такие разные», «Добрый человек поймёт по взгляду, в трудную минуту будет рядом», «Умей видеть тех, кому нужна помощь», «Дари добро», игры-тренинги «Уроки доброты», «Комплименты», «Сказочные герои», «Наши поступки», «Слепой и поводырь», «Все мы разные», чтение художественных произведений «Цветик-семицветик», «Дюймовочка», «Гадкий утёнок», «Муравей и мотылек», обсуждение пословиц о дружбе, прослушивание песен «Доброта», «Дорогою добра», просмотр мультфильма «Дорогою добра», «Цветик-семицветик». Свои впечатления и отношение к друг другу, людям с особенными возможностями ребята отразили в творческих работах: «Сердца доброты» (группа «Ромашка»), «Дерево добрых дел» (группа «Колосок»), «Спешите делать добро» (группа «Белоснежка»). Прошли взаимопосещения детей разных возрастных групп: дети старшей группы «Солнышко» создали плаката с пословицами и поговорками о дружбе, изготовили памятки «Правила дружбы» и поделились ими с воспитанниками из группы «Аленушка». Ребята группы «Колосок» подготовили шнуровки для малышей, воспитанники из группы «Белоснежка» приходили с «Цветами доброты» к детям группы «Колосок».

